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Прем’єр-міністрУкраїни Олексій Гончарук та Віце-президент 

Європейського банку реконструкції та розвитку Алан Пію обговорили 

збільшення обсягу інвестицій в державний, приватний та муніципальний 

сектори української економіки. 

«Перш за все хотів би подякувати команді ЄБРР за плідну двосторонню 

співпрацю: фінансування програми закупівлі природного газу, 149 мільйонів 

євро кредиту для реалізації проекту з модернізації мережі електропередачі 

НЕК «Укренерго», 100 мільйонів євро для модернізації АТ «Укрзалізниця» та 

52 мільйони для закупівлі верстатів капітального ремонту свердловин та 

покращення енергоефективності АТ «Укргазвидобування», – зазначив 

Олексій Гончарук. 

Він додав, що станом на початок жовтняобсягінвестицій ЄБРР у 

поточному році в державний, приватний та муніципальнийсектори в 

Українісклавпонад 1 мільярдєвро, щовдвічібільше 2018 року і є 

рекорднимпоказником за останні роки 

співробітництва.Докінцярокувінможескласти 1,2 мільярдаєвро. 

Віце-президент ЄБРР зазначив, щопідтримуєреформиукраїнського 

Уряду, адже вони є важливими факторами стабільності, передбачуваності та 

прозоростівнутрішніхполітичних та економічнихпроцесів, і додав, що вони 

дозволяютьнадаліпідвищити темп двосторонньоїспівпраці. 

Глава українського Уряду наголосив, щореформи є важливими, 

впершучергу, для самих українців, і щонайголовнішою задачею Уряду є 

антикорупційнаполітика та забезпечення верховенства права. Крімцього, 

ключовими реформами, над якимивже активно працюєУкраїна, є відкриття 

ринку землі, демонополізація, зокрема, енергетичного ринку, приватизація та 



дерегуляція. Важливим аспектом Олексій Гончарук назвав 

такожпроцесдеолігархізації, якийдастьмісце на ринку новому бізнесу та, 

відповідно, дозволить українським ринкам розвиватися. 

«У прийняттірішеньукраїнський Уряд керується не 

інтересамиокремихолігархів, а інтересами людей. Не може бути 

жоднихкомпромісів, коли мовайде про майбутнєдержави», – зазначив Глава 

українського Уряду. 

Крімцього, Прем’єр-міністрУкраїниповідомив, щощеоднієюважливою 

сферою, до якоїКиївхотівбизалучити команду ЄБРР, є 

розвитокдержавнихінститутів: 

«Сильнідержавніінститутибудутьформуватиякісніполітики та 

розроблятистратегіїрозвиткудержавинезалежновідполітичногокласу, 

якийпостійнозмінюватиметься. 

Самеякіснідержавніінститутизможутьгарантуватиналежніумовижиттякожног

оукраїнця в будь-який час». 

«Україна є надзвичайноважливою для Європи. Ви можете бути 

впевненими, що ЄБРР зробить усе можливе, абидопомогти вам на шляху 

розвитку», – зазначив пан Пію у відповідь. 

НасамкінецьВіце-президент ЄБРР відзначивякість та 

важливістьінвестиційного форуму Re:Think. InvestinUkraine, який за 

ініціативи Президента України та за підтримкиПрем’єр-

міністраУкраїнивідбувся 29 жовтня 2019 року в Маріуполі. 
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